

CBA 迎来第 29 赛季 辽宁队剑指三连冠

新华社北京 10 月 19 日电 (记者林德初 李博闻 夏亮) 2023-2024 赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)将于本周末正式揭幕。这个赛季,常规赛轮次增加至 52 轮,多支球队的阵容迎来了较大改变,也有多支球队调整了主教练人选。此前两个赛季拿到两连冠的辽宁队本赛季将继续成为夺冠大热门,剑指三连冠,然而,在其他球队纷纷补强的情况下,本赛季联赛的争冠形势有了新的变化。浙江稠州、浙江广厦、广东宏远、深圳新世纪等队伍均具备冲冠实力,同样将向总冠军发起冲击。

辽宁队本赛季迎来了重大变化,功勋主帅杨鸣卸任,从 2022 年 8 月开始担任球队助理教练的乌戈·洛佩斯升任主教练。虽然保持了整体阵容的稳定,但“换帅如换刀”,新赛季的辽宁队势必将迎来又一次的磨合。从阵容上看,辽宁队保留了前两年夺冠的班底,郭艾伦、韩德君等老将继续坐镇,随男篮国家队经历

了篮球世界杯和亚运会征程的赵继伟、张镇麟、付豪将重归联赛战阵,弗格和莫兰德这两名外援也将继续随队征战新赛季,从阵容上看,辽宁队依然是新赛季冠军的有力争夺者。

除辽宁队外,新赛季江苏队、上海队、北控队、山东队等球队也更换了主教练,这些新帅们的表现也将是联赛新赛季的重要看点之一。

此前两个赛季均有不错发挥的浙江稠州队和浙江广厦队本赛季同样也保持了阵容的稳定。浙江稠州队主将吴前伤愈回归,年轻中锋余嘉豪和后卫程帅澎在经历了国家队锻炼后也有了不同程度的成长。除了保留上赛季外援盖利外,新赛季浙江男篮还引入了另外两名外援佩里和纽曼,可谓兵强马壮。

新赛季,浙江广厦队在保留以胡金秋、孙铭徽、赵岩昊、朱俊龙、赵嘉仁等国内球员为主的班底基础上,对外援进行了调整,新签了德里克·沃顿

和卡梅隆·奥利弗。从季前赛两名外援的表现来看,广厦在整体实力上有了进一步提升。

上赛季险些闯入总决赛的深圳队本赛季重新迎回了中锋李慕豪,贺希宁、沈梓捷、顾全以及外援萨林杰等几大主力均在阵中,这套阵容内外线均衡,配合默契,将成为新赛季联赛一股不可忽视的力量。

与上述阵容相对稳定的队伍相比,广东队和新疆队这两支强队则迎来了较大的变化。广东队迎来了周琦的加盟,在易建联宣布退役之后,球队在内线重新拥有了一个强大的支点。作为一支拥有 11 个 CBA 总冠军的王者之师,广东队依然拥有深厚的底蕴,虽然赵睿被交易去了新疆队,但广东队在后场依然拥有胡明轩、徐杰等优秀后卫,此外,波多黎各后卫沃特斯本赛季加盟广东,在 2023 年篮球世界杯上,沃特斯展现出了强大的得分能力,成为波多黎各队的核心,他的加盟让广东队如

虎添翼。

新疆队则迎来了赵睿的加入,后场实力得到了进一步增强。此外,球队新赛季迎来了在 CBA 驰骋多年、在上赛季荣膺常规赛最佳国际球员的强力外援多米尼克·琼斯,同时内线补充了中锋吴冠希,在蛰伏了数个赛季之后,新疆队有望在新赛季给联赛其他球队带来更大的威胁。

此外,北京首钢、北京紫禁勇士、山东高速、广州龙狮等球队也都各有特点,在各支球队经历了换帅、交易、引援等动作之后,新赛季将有更多的比赛值得球迷们期待。

第 29 个赛季,CBA 联赛将服务球迷、助力城市作为联赛的办赛宗旨,并为此推出全新的联赛口号“以城之名”,加强球队与所在城市、球迷的关联。让更多的球迷欣赏到精彩的赛事,新赛季将会全面升级焦点战的宣传包装,多视角对赛事进行传播,增加赛事与球队所在城市的关联,营造更热烈的主场氛围。

10 月 21 日新赛季揭幕战前,联赛将为 2022-2023 赛季总冠军辽宁队颁发全新设计的总冠军戒指,并见证辽宁队队史第三面总冠军旗帜的揭幕。CBA 联赛官方网站新增了荣誉榜板块,已正式上线,力图向球迷全方位展示 CBA 荣誉史。

对于新赛季,中国篮球协会主席姚明说:“CBA 联赛在前进路上的每一步,都需要所有关心、热爱、支持中国篮球事业的人共同努力。CBA 联赛发展越好,水平越高,中国篮球的前景就越光明。因此,为持续打造更好的 CBA 联赛,我们绝不会停下脚步。”

中国篮球协会副主席、CBA 公司董事长徐济成表示:“高竞技水平是所有职业联赛的生存之本,只有联赛的竞技水平不断提高,才能持续为国家队输送高水平人才,才能持续获得球迷的认可和喜爱。新赛季 CBA 联赛的主要目标之一,就是通过采取各种举措去进一步提高联赛竞技水平。”

主演兼主唱渐成势头 杨紫比成毅、檀健次更爱配唱热播剧

本报讯 近日,电视剧《长相思》举办收官庆典,主演檀健次现场演唱了其饰演的角色相柳的主题曲《等不到的等待》。在深情婉转的歌声中,“相柳又回来了!”剧粉如是说。据 QQ 音乐平台数据显示,《等不到的等待》是《长相思》剧集原声带专辑中瞬时音乐指数最高的作品。此外,该剧主演杨紫演唱的插曲《相见相思》,杨紫、檀健次合唱的推广曲《偏爱人间烟火》等,也都在知名歌手云集的该专辑中获得不俗关注。

新京报记者发现,演员为其主演的剧集配唱歌曲渐成势头,经过统计 2018 年至 2023 年间播出的 124 部热播剧,可以看到鞠婧祎、杨紫、侯明昊、庄达菲、张新成是献唱歌曲数量最多的主演;现代剧更喜欢找主演配唱;主演唱插曲唱得最多。

该现象较早可追溯至《仙剑奇侠传》《步步惊心》《宫锁心玉》等作品,胡歌、杨幂、刘诗诗等演员献唱的歌曲热播至今,

也成了他们的“音乐代表作”。

近年来,演员献唱的剧集歌曲更是热作频出,像罗云熙和白鹿在《长月烬明》宣传期献唱的主题曲《黑月光》第二版,微博话题阅读量迅速破千万;肖战为《庆余年》演唱的片尾曲《余年》在音乐平台收藏量高达 300 万人次;王一博为《有翡》演唱的插曲《熹微》也成为销量破百万的数字单曲。

◆ 演员献唱非易事

主演献唱剧集歌曲讲究天时、地利、人和,需要多方协调最终达成一致。音乐制作人小白(化名)表示,目前有一小部分片方会担忧演员演唱水平不及专业歌手,绝大多数片方都会主动提出邀请演员献唱,尤其是主演拥有较大粉丝基础的作品。

但术业有专攻,片方有初步意向后,还要就具体歌曲听取专业音乐制作人的想法。韶音音乐总经理王锋曾操刀《苍兰诀》《周生如故》等剧集



须臾的悲欢寄苍狗

《长相思》中,杨紫和檀健次演唱了剧集歌曲《偏爱人间烟火》。

的音乐原声带,他表示,献唱剧集歌曲的主演通常分为两类,一类是歌手出身或具备歌手属性的演员,比如肖战、王一博、任嘉伦、虞书欣等,他们的音乐驾驭能力相对专业,无需担忧其演绎不好。还有一类,虽然是纯粹演员,但其本身热爱唱歌,唱功也不错,音乐制作人也很放心与之合作。比如,此前王锋

参与制作的电视剧《长风渡》就邀请主演白敬亭演唱了两首插曲。

◆ 让观众对剧情更有代入感

为何沟通演员献唱并非易事,但绝大多数片方依旧趋之若鹜?从内容层面来看,主演献唱最大的优势之一就是能让观众更好代入剧情。这也是为何演员献唱以“人物

曲”和“情感插曲”较为常见。

《长相思》里,每当檀健次饰演的相柳出现,背景音乐时常会响起《等不到的等待》。在成毅和杨紫主演的电视剧《沉香如屑》里,成毅演唱了插曲《忘川》,杨紫演唱了插曲《望辰》,他们带入角色的歌声让观众对剧中应渊和颜淡的爱情更加感同身受。

(张赫)

■ 广告

第 3713 期

分类广告

地址:市区建设路西段 268 号(鹰城广场对面)

广告热线: 4963338 13603904025 17530891335

健康资讯

● 皮肤瘙痒免费试用 0375-6176969

助听器

● 耳聋请配助听器 13087062226

回收名酒洋酒

● 回收各种老酒 18768937777

搬家服务

● 喜庆搬家公司 13803750375

● 六六搬家公司 13783280304

老年公寓

● 晚晴老年公寓 15516017081

家政服务

● 鹰城搬家、保洁 18637597100

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。